

№	Структура	Мероприятие	Дата
1.	ЮЦДП- ЦУ	Конкурс за рисунка „Красотата на българската гора“  Награждаване на отличените деца в конкурса	Срок за изпращане до <b>20 март</b>  <b>6 април -15.00 ч., ЮЦДП-Смолян</b>
2.	ЮЦДП- ЦУ	Посещение с ученици и родители в Базите за интензивно стопанисване на дивеч в ДЛС “Извора“-Девин	<b>21 март Девин</b>
3.	ЮЦДП- ЦУ	Национално първенство по ски за служителите в системата на горите	<b>28 и 29 март, Пампорово</b>
4.	ЮЦДП- ЦУ	Награждаване на отличените с приз „Лесовъд на годината“ за 2022 г. и „За цялостен лесовъдски принос“ за 2022г.	<b>6 април -15.00 ч. Смолян</b>
5.	ЮЦДП- ЦУ	Раздаване на безплатни фиданки за граждани, съвместна инициатива с ДГС „Смилян“	<b>5 април 12.00 -14.00 ч. , локално платно пред Областна администрация-Смолян /под моста/.</b>
6.	ЮЦДП- ЦУ	Залесяване на 5 дка в местността „Старият връх“ над Смолян, по пътя за селата Турян и Пещера, с участието на представители на институциите и ученици от Смолян	<b>7 април-10.00 ч. гр. Смолян</b>
7.	ЮЦДП- ЦУ	Посещение на шишаркосушилнята в Чепеларе с ученици и учители от Смолян, съвместна инициатива с ДГС „Акад. Николай Хайтов“-Чепеларе	<b>7 април, гр. Чепеларе</b>
8	ТП ДГС „акад. Н.Хайтов“	Урок по горска педагогика в шишаркосушилнята в гр. Чепеларе, ученици и учители от Професионална Гимназия по Селско и Горско Стопанство "Никола Йонков Вапцаров"-Чепеларе	<b>7 април, гр. Чепеларе</b>
9	ДГС „Родопи“-гр. Батак	Презентация, с участието на служители от стопанството и ученици	<b>12 април, 09.00 ч. пред сградата на ПГГСД „Стефан</b>

			<b>Божков“ -гр. Батак</b>
<b>10.</b>	ТП ДЛС „Извора“ -Девин	Залесяване и беседа с ученици  Почистване на горска територия, две направления „Струилица-Лъката“ и „Храстево-Червен камък“ Горска педагогика и награждаване на участниците в обявените два конкурса-за рисунка и за пано, изработени с природни материали	<b>4 април, парк „Острова“ -гр. Девин</b>  <b>7 април, гр. Девин</b>  <b>6 април, гр. Девин</b>
<b>11.</b>	ДЛС Борово-с. Фотиново	Залесяване с медоносни видове около с. Фотиново, с участие на доброволци, отговорник Стоил Тодоров-0885474730  Почистване на достъпни туристически обекти и маршрути с доброволци  Предоставяне на фиданки на населението -медоносни видове  Горска педагогика с деца от с. фотиново и Нова махала	<b>5 април 09.00 ч</b> <b>Административна сграда</b>  <b>5 април 10.00 ч.</b> <b>Административна сграда</b>  <b>6 април 10.00 ч.</b> <b>Административна сграда</b>  <b>6 април 11.00 ч.</b>
<b>12.</b>	ТП ДГС- Доспат	Залесяване съвместно със служителите  Почистване на горски територии  Предоставяне на фиданки Конкурс за детска рисунка и стихотворение в ОУ Васил Левски -с. Змеица	
<b>13.</b>	ТП ДГС -Първомай	Почистване на горски територии	<b>05. април Горски разсадник Попово</b>
<b>14.</b>	ТП ДГС-Ракитово	Почистване на четирите горски участъка, съвместно с Общинска администрация, кметствата Дорково и	<b>ТП ДГС Ракитово и</b>

		Костандово Предоставяне фиданки на населението Среща с ученици от СОУ „Климент Охридски“-горска педагогика	Горски разсадник „Цигов чарк“
15.	ТП ДГС-Ардино	Залесяване с иглолистни фиданки Почистване на горски територии Предоставяне на фиданки на населението Беседа с ученици – ОУ „Хр. Смирненски“-Ардино Залесяване с деца от ОДЗ „Слънце“, Ардино Посещение на горски разсадник с ученици от I до IV клас, СУ “В.Левски“-Ардино Посещение на горски разсадник с ученици от X клас-СУ “В.Левски“-Ардино Залесяване в двора на ОДК-Ардино	<b>6 април</b> <b>6 април</b> <b>5 април -13.00 ч</b> <b>6 април</b> <b>6 април . 15.00ч.</b> <b>7 април- 14.00 ч</b> <b>7 април -16.00 ч</b>
16	ТП ДГС „Михалково“	Почистване на горски територии Почистване на горски територии Възстановяване на място за отдих, местност „Персенк“, с. Чуруково „Горско училище“-с. Селча  Изработване на макет „Моето пролетно дърво“, участват деца от Център за работа с деца на улицата-Широка лъка и служители на ДГС-Михалково  „Опознай гората до теб“-поставяне на информационни табели на дървета, съдържащи наименование на дървесния вид и QR код	<b>31 март- 9,30ч.</b> <b>3 април -9,30ч</b> <b>5-6 април – 9,30ч.</b> <b>4 април -10,30 ч.</b> <b>4 април -13,30 ч.</b>  <b>7 април -9,30ч.-</b> <b>традето на</b> <b>Централен античен</b> <b>трансродопски път</b> <b>пред Средните</b> <b>Родопи, Панорамна</b> <b>площадка</b> <b>„Чилингира“</b>
17	ТП ДГС- Пазарджик	Почистване на крайпътни	<b>6 април -местност</b>

		площи	„Добра вода“
18	ТП ДГС- Панагюрище	Почистване на лесопарк „Априлци“ от служители на стопанството Залесяване 3 дка с черен бор, по проект	4 април -10.00ч.  Землището на с. Свобода
19	ТП ДЛС- Кормисош	Почистване  Горска педагогика с деца от училището и детската градина в гр. лъки	7 април -землището на с. борово, местност Кръстова гора и местност Метериза
20	ТП ДЛС- Тракия	Почистване -служители на стопанството и граждани Засаждане на декоративни фиданки с ученици	
21	ТП ДГС -Карлово	Запознаване с професията на лесовъда, обогатяване на видовото разнообразие в двора на детската градина, забавни детски игри Почистване на пътеката на хижа „Хубавец“ и хижа „Балкански рози“ в Стара планина Залесяване -двора на ДГС Карлово и паметника на Калифер войвода -гр. Калофер Почистване на възлови места в държавните горски територии	4 април- ЦДГ „Светлина“-гр. Карлово  5 април  6 април  07 април
22	ТП ДГС -Батак	Залесяване -разсадник „Нова махала“ Почистване -м. „Разсадника“ , „Петрово бърдо“ и „Друма“ Предоставяне на финадки на гражданите	6 април  5 април
23	ТП ДГС-Славейно	Почистване на горски територии Беседа, презентация и игри с ученици V -VI клас СОУ „Христо Ботев“-Баните Беседа, презентация и игри с ученици V -VI клас ОУ „Св.Св. Кирил и Методий“-с. Давидково	3-7 април 29 март  28 март-31 март

24	ТП ДГС -Алабак	Залесяване -партньорство с ОУ „Св.Св. Кирил и Методий“- Велинград, 0,4 дка, Гора на випуск 2023	<b>5-7 април</b>
25	ТП ДГС -Крумовград	Почистване на Паметника на лесовъда Освежаване на пейките и масите- Паметника на лесовъда, залесяване на фиданки, съвместно с деца-доброволци от БЧК- Крумовград	<b>5 април</b> <b>6 април</b>
26	ТП ДГС -Златоград	Залесяване с ученици и родители в Златоград и Неделино Почистване на посетителски места от битови отпадъци Горска педагогика с деца от училищата и детските градини	
27	ТП ДГС „Широка лъка“	Залесяване в местност „Малина“, съвместно с ученици от ОУ „Н.Й.Вапцаров“ Почистване и облагородяване на ЗМ „Момата“ и пътеката към нея Предоставяне на фиданки от медоносни дървесни видове на местни пчелари	<b>7 април</b> <b>6 април</b> <b>4-5 април</b>
28	ТП ДГС -Пловдив	Попълване на култури, служители на стопанството с доброволци от с. Марково Почистване на горски територии- м. „Осморката“ ,с. Марково Почистване, служители на ДГС-Пловдив Горска педагогика Отбелязване на Международния ден на гората, съвместно с ученици от СУ „Цар Симеон Велики“-Пловдив Конкурс за творби, изработени от природни материали-ДГ „Снежанка“ и СУ „Любен	<b>10 март</b> <b>13 март</b> <b>4 април</b> <b>21 март</b> <b>3 април</b>

		Каравелов“ Запознаване с лесовъдската професия, ДГ „Чучулига“	<b>4 април</b>
<b>29</b>	ТП ДГС- Смолян	Залесяване -5 дка, землището на Смолян, местност „Чепелджик“	<b>7 април</b>
<b>30</b>	ТП ДГС -Селище	Почистване на горски територии, път Велинград-Сърница	
<b>31</b>	ТП ДГС -Смилян	Почистване на горски територии Разсадник „Бърчево“ Екопътека с.Рибница- Кечи Кая, с участието на служители на стопанството и РД ПБЗН - Смолян Горски разсадник с.Смилян Предоставяне на фиданки на населението  Горска педагогика -ДГ Дъга, ОУ „Св.Св. Кирил и Методий“ - с. Смилян, , ОУ „Св.Св. Кирил и Методий“-с. Арда Горска педагогика – ДГ „Мечо Пух“-с. Пловдивци, СУ „Св.Св. Кирил и Методий-гр. Рудозем	<b>4 април</b> <b>6 април</b>  <b>7 април</b> <b>5 април</b> <b>10.00-13.00 ч. пред сградата на общината в Рудозем</b> <b>12.00-14.00 пред административната сграда на стопанството в с. Смилян</b> <b>4 април</b>  <b>5 април</b>
<b>32</b>	ТП ДГС -Момчилград	Залесяване, с доброволци и служители на стопанството Почистване на горски територии със служители на ДГС -Момчилград Предоставяне на фиданки на населението	<b>6 април</b>  <b>5 април</b>  <b>3 април-10.00 ч. на площада в гр. Джебел</b> <b>4 април -10.00 ч. на площада в гр. Момчилград</b>

		Горска педагогика с участието на ученици от СУ „Н.Й. Вапцаров“-гр. Момчилград	
33	ТП ДГС-Клисура	<p>Откриване на Седмицата на гората с поднасяне на цветя пред паметната плоча на инж. Стефан Дончев-първият българин, завършил висше образование по лесовъдство</p> <p>Залесяване с фиданки от обикновен смърч, съвместно с ученици от ПГИ „Тодор Влайков“</p> <p>Открит урок „Моята гора“ с ученици от XII клас, ПГИ „Тодор Влайков“</p> <p>Занимателни беседи за професията на лесовъд-ученици от II клас, ОУ „Христо Груев Данов“-гр. Клисура</p> <p>Залесяване на фиданки в двора на училището</p> <p>Залесяване на фиданки в с. Розино, съвместно с ученици от ОУ „Христо Груев Данов“-с. Розино</p> <p>Почистване на горски територии -местност „Зли дол“</p>	<p><b>3 април-09.00 ч.,</b> <b>пред сградата на</b> <b>ДГС-Клисура</b></p> <p><b>3 април-10.00 ч. ,</b> <b>местност „Зли дол“,</b> <b>паметник</b> <b>„Боримечката“</b></p> <p><b>4 април-10.00 -12.00</b> <b>ч.</b></p> <p><b>4 април</b></p> <p><b>5 април- 10.00 ч.</b></p> <p><b>6 април -10.00ч.</b></p>
34	ТП ДЛС-Широка поляна	<p>Почистване на горски територии</p> <p>Горска педагогика, занятия с ученици от Горски техникум гр. Батак</p>	<b>5 април</b>
35	ТП ДГС -Асеновград	<p>Залесяване, служители на стопанството съвместно с Кметство с. Патриарх Евтимово</p> <p>Горска педагогика – ученици от I клас , ОУ Отец Паисий -гр. Асеновград</p>	<p><b>6 април</b></p> <p><b>4 април</b></p>